
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Flottakezelő üzletágat vásárol az AutoWallis – tovább bővül a Csoport szolgáltatási 

portfoliója 

 

Budapest, 2022. november 10. – Stratégiai és eredménytermelő képességi szempontból 

kulcsakvizíciót hajt végre az AutoWallis Csoport, miután megállapodott a Nelson Csoport 

flottakezelési üzletágának felvásárlásáról. A lépés a piacépítés mellett azért is fontos, mert 

komoly nyereségtermelő tevékenység kerül a magyar tőzsde autós cégéhez. Az akvizíció 

újabb lépés a mobilitási szolgáltatások bővítésének irányába, és a jó fedezettartalmú 

szolgáltatáson túl fontos szinergiákkal is jár a csoport számára. 

 

A kis- és nagykereskedelmi tevékenység bővülését támogató, elmúlt években végrehajtott akvizíciók 

után a szolgáltatási területek fejlesztésében is újabb fontos lépést tesz az AutoWallis Csoport, 

miután megállapodott a több mint 30 éves Nelson Csoport flottakezelési üzletágának felvásárlásáról. 

A flottakezelői piacon a 10 legnagyobb szereplő közé tartozó Nelson megszerzésével egy 

lépésben 2-2,5 százalékos részesedést szerez az AutoWallis a magyar flottakezelési piacon. 

Az akvizíciót az AutoWallis saját forrásaiból fedezi, ahhoz külső finanszírozást, vagy saját 

részvényeket nem használ fel. A felvásárlásra kedvező árazási feltételek mellett kerül sor, amely 

biztosítja a vételárban a megvásárolt vállalatok saját tőkéjén felül fizetett goodwill rövidtávú (2 éven 

belüli) megtérülését. A Nelson flottakezelő üzletága 2021-ben 4,2 milliárd forintos árbevétel mellett 

2,4 milliárd forintos EBITDA-t, valamint 230 millió forint adózás előtti eredményt ért el. 

Ormosy Gábor, az AutoWallis Nyrt. vezérigazgatója a tranzakció bejelentésekor elmondta, 

hogy a Csoport a flottakezelői piacra történő belépéssel újabb mérföldkőhöz érkezett, és a 

szolgáltatási portfólió bővítésének irányába tesz nagy lépést az elmúlt évek kis- és 

nagykereskedelmi bővülését támogató üzletfejlesztések és akvizíciók után. A tranzakció több 

szempontból támogatja az AutoWallis növekedési stratégiájának megvalósítását. A Nelson jelenlegi 

piaci részesedésére építve, azt organikusan is tovább növelve az AutoWallis Csoport egy újabb, 

jelentős eredménytermelő szolgáltatást kínálhat fel a tervek szerint 2025-ben már közel 10 ezer 

darab gépjárművet értékesítő Kiskereskedelmi Üzletág ügyfelei részére. Ormosy Gábor kiemelte, 

hogy a Nelson Csoport flottakezelési üzletága több mint 30 éves múltra tekint vissza, kiválóan 

menedzselt, hasonló konzervatív értékrendet képvisel, mint az AutoWallis. A Nelson fejlett 

vállalati kultúrája és irányítási rendszere lehetővé teszi a gyors és hatékony integrációt. Ezzel 

a lépéssel az eddigi gépjárműkereskedelmi és gépjárműbérlési tevékenységekhez szervesen 

illeszkedő, nagy EBITDA termelési képességű értékláncelem kerül a portfólióba, és a Csoport újabb 

jelentős lépést tesz a szélesebb mobilitási szolgáltatóvá válás útján. Ormosy Gábor hangsúlyozta, 

hogy az AutoWallis Csoport eredménynövekedésének várakozások feletti üteme miatt a 

korábban publikált tervszámok felemelésének lehetőségét jelenleg is vizsgálják. A 

vezérigazgató kiemelte, hogy flottakezelési tevékenységből származó árbevételt és 

eredményt a korábban publikált tervszámok nem tartalmazták. 

A felvásárlás a versenyhivatali jóváhagyást követően, várhatóan 2023 első negyedévében zárulhat. 

A tranzakcióban érintett vállalatok meghatározó munkavállalói és vezetői a tervek szerint bekerülnek 

az AutoWallis Munkavállalói Résztulajdonosi Programjába, ezzel hosszú távon ösztönözve őket az 

AutoWallis Csoport stratégiájának megvalósítására. 

 

 



  
 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfólióját folyamatosan, akvizíciós úton 
szélesítése és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra 
érzékeny üzletpolitikát képviselő vagyonkezelőként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 14 
országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, 
Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és 
nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport 
Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, 
SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, 
SsangYong, Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év 
alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.hu www.facebook.com/AutoWallis  
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